

CMMI®-ACQ, Version 1.3 Errata Sheet

Last Updated 04/25/2011

This errata sheet documents errors identified since the release of CMMI-ACQ, Version 1.3. Corrections of these errors will be made in the next release.

#	Location in Document	Description of Correction	Rationale	Date Error Was Reported
1	Appendix C, page 386	Change the name of the organization for Lisa Ming to "BAE Systems."	Lisa Ming works for BAE Systems.	11/07/2010
2	Appendix C, page 383	Add organization affiliation of "Software Engineering Institute" for both Eric Hayes and Mary Lou Russo.	The organization affiliation was missing for these team members.	11/25/2010
3	Appendix A, page 370	Change "1987" to "2005."	The year of publication is incorrect.	11/26/2010
4	Figure 2.3 caption, page 20	Replace "Acquisition Management" with "Agreement Management."	The name of the process area is incorrect.	02/17/2011
5	OPF SP1.1, subp1, last line of example box	Replace "Resiliency" with "Resilience."	The name of the model is incorrect.	04/25/2011
6	Appendix C, List of CCB members	Replace "Schoemeyer" with "Schwomeyer."	Warren's last name is misspelled.	04/25/2011
7	Figures 2.3 and 2.4	Adjust the arrows from labels of practices and goals to point to the statement, not the title.	It should be clear from the figure that the goals and practices are actually the statements, not the titles.	04/25/02011
8	Appendix C, List of ACQ and DEV Training Team members	Replace "Eric Dorsett" with "Erik Dorsett."	Mr. Dorsett's first name was misspelled.	04/25/2011
9	Appendix C, List of Translation Team members	Replace "Seven Ou" with "Steven Ou."	Mr. Ou's first name was misspelled.	04/25/2011